

前10月审计署查出问题金额逾千亿

查出官员问题资金58亿,53名官员被移送司法纪检部门处理

审计署12日发布的今年1至10月审计情况统计结果显示,全国审计机关共审计74121个单位,对12875个单位实施了专项审计调查,查出损失浪费问题金额227亿元、侵害人民群众利益问题金额25亿元、被审计单位损益或

财政收支不实问题金额1128亿元。

此外,通过对19767人的经济责任审计,查出领导干部对违法违规行负有直接责任的问题金额58亿元,涉嫌个人经济问题的领导干部51人、问题金额5385

万元,53名被审计的领导干部和172名其他人员的问题被移送司法、纪检监察机关处理。

通过审计,共为国家增收节支466亿元,其中已上交财政332亿元、减少财政拨款或补贴26亿元、归还原渠道资

金108亿元;核减固定资产投资项目投资和结算额199亿元、帮助被审计单位和有关单位挽回或避免损失61亿元;向司法、纪检监察机关移送事项695件,涉及人员840人,涉及金额160亿元。

新华社

时事

广东公立医院试点取消药品加价15%

广东将在年底前出台方案,在深圳、韶关和湛江市进行试点,取消公立医院15%的药品加成做法。

广东省卫生厅负责人表示,公立医院改革的难点在于如何切断医药利益链条,改变“以药养医”的管理体制。据相关测算,如果取消药费15%加成,一般三甲医院每年将损失数百万元乃至近千万元。为此,各级政府将加大财政补贴,省财政将给予转移支付,市、县、区也要加大投入。目前深圳市已经表态将补贴医院的药费亏损。另外,还将适当提高医务人员的劳务技术价格,比如专家诊费、手术费等。 ■新华社

外交部今起解密1961年至1965年档案

外交部12日正式向国内外交解密1961年至1965年形成的外交档案,包括周恩来总理亚非十四国之行、中苏两党意识形态论战等重大历史事件档案共41097件。

外交部档案馆馆长郭崇立表示,本批开放档案主要反映20世纪60年代上半期中国在双边和多边外交领域的原则立场、对外交流交往情况。其中涉及中苏关系演变档案开放比例为历年最高,包括党和国家领导人的指示、批示、内部讲话、情况调研报告、双边谈判记录、往来电报等,完整记录了中苏两党意识形态论战的重大事件。 ■新华社

法制

重庆市规划局原副局长受贿1500万被判死缓

采用调整容积率 and 增加商业设施用地、减少公共服务设施用地等方式,为多家房地产开发公司谋取巨额利益,引起关注的重庆规划局原副局长梁晓琦受贿1500余万元一案12日宣判,重庆市第一中级人民法院以受贿罪判处梁晓琦死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,对违法所得人民币1589.3836万元予以追缴。 ■新华社

辽宁一救护车肇事被判承担一半责任

辽宁省沈阳市一辆载有病人的“120”救护车在驶往医院途中,与一私家车相撞,造成私家车车主受伤。私家车主为此把肇事司机及沈阳急救中心告上法庭。沈阳市中院日前终审判定,救护车应承担50%的赔偿责任。法院认为,救护车是特种车,但首先也是机动车,应遵守道路交通法律法规。本案中,李某在执行急救任务时虽已使用警报器,但未注意观察过往车辆,因此要担责。 ■新华社

科技

我国研制的尼星一号因太阳翼故障失效

北京时间11月11日4时33分,由我国研制并交付使用的尼日利亚通信卫星一号因太阳翼故障,电能耗尽,卫星失效。

作为项目承包商的我国长城工业总公司已向用户通报调查进展,并正积极与卫星制造商等有关方面合作,尽快向尼日利亚用户提供善后处理方案。另悉,继尼星一号之后,东方红四号卫星平台后续卫星的太阳翼已进行了改进。 ■新华社

越南中部义安省出现禽流感疫情

越南媒体12日援引中部义安省人民委员会的一份声明说,义安省近日出现禽流感疫情。

声明说,义安省一个村庄日前出现1000多只家禽陆续死亡的情况,对死禽样本进行的H5N1型禽流感病毒检测结果呈阳性。当地政府已经在疫点周围划出警戒区。在警戒区内,所有禽类将被全部宰杀,并严禁一切禽类和禽类制品的买卖。 ■新华社

数字

澳门向居民派发3000~5000元红包

澳门特区行政长官何厚铨11日下午发表澳门政府2009年度施政报告。继2008年度推出现金分享计划后,何厚铨11日宣布,澳门政府将在明年上半年争取实行新一年的现金分享计划,其发放金额原则上不低于今年的标准。即永久居民将派发5000澳门元,非永久居民将派发3000澳门元。 ■深圳商报

前9月查处2074件环境渎职犯罪案件

记者12日从最高人民检察院获悉,今年1月至9月,我国共立案查处危害能源资源和生态环境渎职犯罪案件2074件2422人,其中重大案件569件673人,特大案件388件472人,为国家挽回经济损失5997万元。 ■新华社

南京陆军指挥学院培养出5位外国总统

解放军南京陆军指挥学院12日隆重集会庆祝70岁生日。70年来,这所中高级合成指挥院校共培养出17万余名高素质指挥军官。在一大批培养的外军学员中,5位担任过总统、1位担任过副总统、1位担任过总理、8位担任过国防部长。 ■新华社

24名博士公选为河南省副厅级干部

河南省委组织部部长叶冬松12日说,24名博士研究生被河南省公选为副厅级干部,这是河南省委为实现干部年轻化、知识化采取的重要举措。 ■新华社



淮安南北地理分界标志已停工两月

11月12日,位于江苏淮安的南北地理分界标志,该标志工程已经停工近两个月。据负责看守工程现场的工作人员讲,停工原因主要是标志工程中间的横梁太低,标志建好后超过1.60米身高的人行走就会碰到横梁。因此,9月下旬,在工程标志(即中间的球)施工过半后,全部停工。等负责横梁拆除的施工队进场,将横梁拆除后再加高。可是从9月下旬停工到现在,工程却没有任何进展。 ■CFP

出门看天

主持人 刘峻

冷空气逼近,局部团雾开车要小心

昨天凌晨3点,宁宿徐高速公路突然出现团雾,泗洪县境内连续发生7起车祸,造成6人死亡、30多人受伤。这已是本月以来的全省第二次团雾。11月4日早晨,包括南京在内的苏南局部地区已出现过一次团雾天气,当时沪宁高速公路封路8小时。气象专家称,随着新的冷空气逼近,近期早晨有雾,江苏局部地区甚至有可能出现团雾。而到18日早晨,南京等地区早晨气温降到5℃以下,有霜冻。

省气象台首席预报员尹东屏说,从气象部门的观测仪器上,并没有发现昨天的团雾。因为团雾总是发生在大范围地区,有时半径不到100米。拿南京城区来说,气象观测站有26个,如果南京

哪个地方发生团雾,以目前气象观测网的密度来看,捕捉到的可能性也很小,“但最近的天气状况确实容易产生团雾。”尹东屏说,在天晴、风小的夜晚,水汽容易凝结成雾,即便没有形成大规模的雾,但靠近水域处水汽旺盛,就容易在小范围地区形成一团团的雾气,石臼湖、巢湖、骆马湖等宽广水域周边地区,最容易出现团雾。

专家介绍,团雾是空气中水汽分布不均匀造成的。高速公路上的团雾就像一朵云彩一样,团雾外面视线良好,团雾里面朦朦胧胧,能见度非常低。团雾的范围不会很大,有时还会跑,不宜散开,是恶劣天气里最容易引发事故的祸首,素有高速公路“第一杀

手”之称。气象专家认为,最近几天南京仍以晴天为主,明天晚上北方有股冷空气南下,将给南京带来大量水汽,出现雾或团雾的可能性更大,因此最近市民早晨上班途中需小心慢行。

而随着新的冷空气南下,从后天开始,全省先后有一次降雨天气,而到18日,气温再次降低,南京等地最低气温只有5℃以下,会有大面积的霜冻现象出现。

南京三日天气

今天 多云,偏南风2-3级,9℃~19℃
明天 多云转阴,10℃~19℃
后天 阴有时有小雨,10℃~14℃

民意直通车 直通民生民情民心
您的意见和建议第一时间到达领导层
江苏省委研究室 现代快报 江苏都市网
网址: www.js.cn 邮箱: myztc2008@163.com 热线: 96060
地址: 南京市洪武北路55号置地广场7楼(注明“民意”)

江苏广播 时刻与您同在

2009战略合作年会

JiangSu Radio Station Always By Your Side

江苏广播五大事业部 十大频率
南京地区57%收听市场, 87%广告投放份额
拥有江苏及华东2亿听众!

行业类别及整频品牌广告诚征代理 专题广告、项目、产业盛大招商

- 新闻广播: 人新网络局正在形成
- 交通广播: 流动空间第一媒体
- 音乐广播: 类型化广播, 气质化人群
- 文艺广播: 播出平台升级 传播精品文化
- 生活广播: 关注生活 渗透生活 引领生活

2008.11.15 中国 南京 招商热线: 品牌热线: 025-84652288 专题热线: 025-84652200 项目、产业热线: 025-84658903